



Comunicat de presă

UAT COȘNA a semnat contractul de finanțare pentru implementarea proiectului **Infiintare parc fotovoltaic in Comuna Cosna, judetul Suceava** (cod SMIS 315072), finanțat în cadrul programului Fondul pentru Modernizare, cod apel PFM/169/PFM_P1/NA/P1_OS1/FM_1.1 - Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice, gestionat de către Ministerul Energiei, apel de proiecte ce vizează promovarea investițiilor în sectorul de energie curată și eficiență energetică în vederea asigurării contribuției la obiectivele stabilite prin Pactul Ecologic European, țintele stabilite în cadrul Planului Național Integrat în domeniul Energiei și Schimbărilor Climatice (PNIESC) privind utilizarea energiei din surse regenerabile, precum și cele stabilite în cadrul FM, prin creșterea ponderii de producție a acestuia din energie eoliană, solară sau hidro.

Valoarea totală a proiectului este de 1.350.377,32 RON, din care valoarea nerambursabilă finanțată din FONDUL PENTRU MODERNIZARE este de până la 100% din cheltuielile eligibile, respectiv 1.011.227,32 RON, iar valoarea asigurată de beneficiar este de 339.150,00 RON.

Realizarea capacităților de producere a energiei din surse regenerabile de energie solară destinată consumului propriu la nivelul UAT COȘNA, având o capacitate instalată de 0,1558 MW se va implementa pe terenul aferent ECF: 31661 cu suprafața de 800 mp, 31662 cu suprafața de 806 mp, 31673 cu suprafața de 996 mp, 31674 cu suprafața de 822 mp, care se află la adresa loc Coșna, jud Suceva. Atingerea acestui obiectiv se va realiza prin intermediul activităților specifice din cadrul proiectului, respectiv activitățile de construire și punere în funcțiune a unei noi capacități de producție-energie electrică din surse regenerabile de energie solară, destinată consumului propriu.

Durata proiectului este de 5 ani, perioada de implementare a acestuia realizându-se în intervalul 2024 – decembrie 2026.

Observații/întrebări în legătura cu implementarea proiectului se pot trimite la sediul primăriei Coșna, județul Suceava, str. Poiana Vinului, nr. 1 sau email: primariacosna@yahoo.com.

„Finanțat prin Fondul pentru Modernizare”